DECLARACIÓN DE ORIGINALIDAD Y CESIÓN DE DERECHOS
Ciudad, País, xx de enero del xxxx.
Estimado(a) Editor(a).
Revista Científica Multidisciplinaria Ogma.

Nosotros, 
INGRESE NOMBRES Y APELLIDOS DEL PRIMER AUTOR1 con nacionalidad INGRESE NACIONALIDAD e identificación # INGRESE IDENTIFICACIÓN 
INGRESE NOMBRES Y APELLIDOS DEL PRIMER AUTOR2 con nacionalidad INGRESE NACIONALIDAD e identificación # INGRESE IDENTIFICACIÓN 
INGRESE NOMBRES Y APELLIDOS DEL PRIMER AUTOR3 con nacionalidad INGRESE NACIONALIDAD e identificación # INGRESE IDENTIFICACIÓN. 

Autores del artículo denominado INGRESE TÍTULO COMPLETO DEL ARTÍCULO.
Que constituye un:
(  ) Artículo original: Informes de investigación originales que presentan resultados nuevos y significativos.
(  ) Artículo de revisión: Síntesis cualitativa y/o cuantitativa (metaanálisis) de investigaciones existentes sobre un tema específico.
(    ) Artículo de comunicación de congreso: Presentaciones de investigación que se han presentado en un congreso.
(   ) Carta al editor: Comunicaciones breves que discuten o comentan artículos publicados en la revista.
(   ) Ensayo académico: Comunicación académica sobre un tema en específico que aporte en un área o subárea del conocimiento basadas en la UNESCO.
(    ) Reseña de libro: Evaluaciones de libros recientes que tengan un aporte a la literatura académica.

Declaramos que:
· Hemos leído todas las políticas, directrices, temáticas y alcance de la Revista Multidisciplinaria Ogma y se considera que es idónea para nuestro trabajo.
· Somos los autores originales del presente artículo.
· El artículo no ha sido publicado previamente en ningún otro medio, no se ha sometido a evaluación en ninguna otra revista, ni se enviará posteriormente, luego de iniciar el proceso de envío en la Revista Científica Multidisciplinaria Ogma.
· Todos los datos y resultados presentados en el artículo son originales, verídicos e inéditos.
· No hay conflictos de intereses que puedan afectar la interpretación de los resultados del artículo.
· Todos los autores han contribuido significativamente al desarrollo del artículo, tanto en la concepción y diseño del estudio como en la adquisición de datos, análisis e interpretación de resultados, redacción del manuscrito y revisión crítica del mismo.
Además, los autores cedemos a la Revista Científica Multidisciplinaria Ogma los derechos patrimoniales de autor sobre el presente artículo, en los términos y condiciones establecidos en el siguiente apartado:
· La Revista Científica Multidisciplinaria Ogma tiene el derecho exclusivo de reproducir, distribuir, comunicar públicamente y transformar el artículo en cualquier medio o formato, incluyendo, pero no limitándose a, publicaciones impresas y electrónicas, bases de datos y sitios web.
· Los autores conservan el derecho a utilizar el artículo para fines no comerciales, como la docencia o la investigación, siempre que se cite la fuente original.
· Permitimos la distribución, descarga y almacenamiento del artículo en su versión post-print, bajo la licencia Creative Commons 3.0. Esto significa que el artículo puede ser utilizado libremente para fines no comerciales, siempre que se cite la fuente original y no se modifique de ninguna manera.
En caso de que la revista rechace el envío, la cesión de derechos de autor de este documento se dará por finalizada.
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